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У оквиру програма „Подршка развоју локалне и регионалне инфраструктуре – Градимо заједно“

Општини Крупањ је одобрен пројекат за суфинансирање ,,Реконструкција деле

локалног пута  Л-17 (Бела Црква-Ликодра) и дела локалног пута од прикључка на

државни пут IIБ реда број 224 до моста на реци Ликодри" од стране Министарства

привреде.

Пројектом предвиђени путни правац је од изузетног значаја, кога чине део општинског пута Л-17

Бела Црка-Ликодра и део некатегорисаног пута у укупној дужини 4,3 км састоји се из деонице

локалног пута Л-17 Бела Црка-Ликодра, с почетком од државнопг пута IIБ реда бр.334

Мојковић-Бела Црква, наставља се до новосаграђеног моста  преко реке Ликодре у засеоку

Радишићи (веза са државним путем IIА реда бр.137 Шабац-Волујац-Завлака-Крупањ-Грачаница).

Постојећи коловоз је земљани и у веома лошем стању, без асфалта, ширине 2,5-3 метра.

Пројектовани пут има за циљ да повеже не само више месних заједница и то Месне заједнице Бела

Црква, Ликодра, Мојковић, Толисавац, Врбић, Ставе међусобно, већ и са Општином Крупањ и са

суседним општинама и уједно читавим регионом. Овим путем гравитира значајан број мештана

више села која имају знатан број становника и ова траса пута отвара читаве комплексе под шумом,

воћем, пашњацима, земљиштем под кромпиром, малином, купином и осталим обрадивим

земљиштем. Дужина пута који је планиран да се реконструише је  4,4км.

У циљу реализације многобројних путних праваца, одређују се приоритети и израђује

пројектно-техничка документација од стране Општине како би се обезбедила средства за

реализацију. Тако је и за приоритетан путни правац Л17-Бела Црква-Ликодра општина финансирала

израду пројектно техничке докуменатције- Идејни пројекат реконструкције и Пројекат за извођење.

Издато је и Решење о одобрењу извођења радова.

       Општина Крупањ је предвидела да се у 2017 години одради фазно део овог пута и планирана су

средства у буџету од 22.000.000,00 динара, али нам је потребно суфинансирање како би се одрадио

највећи део овог пута удруженим средствима од републике.  Општина не може сопственим
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средствима да реши многобројне проблеме и питања на општинској и локаној инфраструктури.

Укупна предрачунска вредност радова I фазе која би се реализовала овим пројектом износи

31.422.102,82 динара без зарачунатог ПДВ-а, а 37.706.523,38 дин. са ПДВ-ом. Средства која

недостају општини за суфинансирање од 15.711.051,41 динара одобрена су од стране Министарства

привреде, а Општина ће уложити 22 милиона динара.

 С.М.
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